



嘉藥邀請陳宗彥次長 暢談新冠肺炎衝擊與調適

嘉南藥理大學今(17)日邀請內政部政務次長暨中央流行疫情指揮中心副指揮官陳宗彥先生蒞校，針對「新冠肺炎對臺灣全民的衝擊與調適」分享臺灣防疫一路以來的成果與艱辛，吸引超過百位教職員生參與，現場座無虛席，互動十分熱烈，陳政次也勉勵全民一同正向防疫，扶持彼此，面對任何訊息時要「停、看、聽」，期盼疫情早日趨緩，盡快恢復正常生活。嘉藥校長李孫榮也感謝陳政次帶領嘉藥教職員生對疫情作廣泛理解及面對未來疫情下的調適之道。

陳宗彥政務次長以全球疫情統計為起點，比較台灣與各國政府抗疫上的不同，也細數中央疫情指揮中心從三級開設以來，各部會間、中央政府與地方政府間如何通力合作，逐步建立信任與默契，因為新冠肺炎才是人類的共同敵人，他更提及訊息傳播需要仰賴全民「停、看、聽」，強調政府對疫情資訊絕對公開透明，就如嘉藥校訓「真實」一樣，而民眾自發性的查證資訊，杜絕散播或聽信謠言，都是疫情當中值得欣慰的，更有利人心安定和社會穩定。

面對Omicron來襲，陳宗彥政次說明中央疫情指揮中心也已經有因應計畫，並對即將到來的春節假期之各項防疫措施建立一系列的執行標準與程序，任何防疫規劃都是經過精密討論，並以國際經驗為借鏡。陳政次讚揚嘉藥設有防疫小組，面對新冠變種病毒持續演進且傳染力更強的挑戰，謹慎沉著、準備就緒的態度是必要的，他強調，民眾對環境適應力與身心耐壓程度都很重要，最關鍵的是同理心和關懷，切勿猜忌懷疑，也不要掉以輕心。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組林怡君、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥校長李孫榮特別致贈以嘉藥校訓「真實」為題之白瓷酒瓶，除了感謝陳政次應邀蒞校演講外，也傳達對陳政次與中央疫情指揮中心長期守護台灣的敬佩，李校長表示，新冠疫情影響全民生活甚巨，還好有中央疫情指揮中心明確而有效的指引，引導民眾及學校在抉擇當下做出正確措施，如今大家能相聚於校園，齊聚一起聆聽演講就是台灣疫情控制成功的最佳證明，也是政府、防疫人員與民眾共同努力的成果。